



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Objednávka: 1100020533

Kupujúci:

SLOVENSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a. s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

SLOVENSKÁ REPUBLIKA

IČO:35 815 256 DIČ:2020259802

IČ DPH:SK2020259802

Bankové spojenie:

VÚB a.s.

č. účtu IBAN: SK85 0200 0000 0000 3110 0012

BIC: SUBASKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK55 1100 0000 0026 4700 0019

BIC: TATRSKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK98 1100 0000 0028 4404 0001 (USD)

BIC: TATRSKABX

POBJ: 6070165633

Rámcová zmluva:

Číslo ponuky:

Nákupca:

Telefón:

Mobil:

E-mail nákupcu:

Predávajúci:

SLOVAKSTAV spol. s r.o.

Stavbárov 3977

071 01 Michalovce

Slovensko

IČO:31718833 DIČ:2020498942

IČ DPH:SK2020498942

Bankové spojenie:

Číslo registra:

Dátum vystavenia: 29.06.2022

Miesto vystavenia: Bratislava

Termín dodávky: 30.07.2022

Dodajte na:

Upozorňujeme na povinnosť predávajúceho dodržiavať uvedené termíny dodávky. Pri ich nedodržaní si kupujúci bude uplatňovať sankcie v zmysle uzatvorenej zmluvy alebo zákona. Potvrdenú kópiu objednávky žiadame obratom zaslať na adresu kupujúceho. Cena v tejto objednávke je maximálna a nesmie byť prekročená, v opačnom prípade bude faktúra vrátená predávajúceму bez uhradenia na opravu. Merná jednotka, jednotková cena a množstvo musia byť zhodné na objednávke, faktúre aj na dodacom doklade. **Súčasťou faktúry musí byť dodací doklad, na ktorom musí byť uvedené číslo objednávky.**

Dodacím dokladom sa rozumie doklad preukazujúci odovzdanie predmetu plnenia predávajúcim a jeho prevzatie kupujúcim. V prípade, že to zmluvne nie je dohodnuté, tak:

- pri dodaní materiálu, majetku na sklad a samostatne hnuiteľnej veci sa dodacím dokladom rozumie: dodací list, preberací protokol.

- pri dodaní prác a služieb prevádzkového a investičného charakteru sa dodacím dokladom rozumie: preberací/akceptačný protokol, akceptačný list, súpis vykonaných prác, zoznam účastníkov/bytovaných, prezenčná listina.

- pri dodaní ostatných služieb (energie, vodné/stočné, kúpa/prenájom nehnuteľností a plynárenských zariadení, letenky, paušálne platby platené vopred, tlačoviny) sa žiadny dodací doklad nevyžaduje.

Konkrétny požadovaný doklad je uvedený nižšie v časti Dodacie doklady. Dodací doklad musí obsahovať dátum prevzatia, meno, priezvisko a podpiszástupcu kupujúceho, ktorý predmet plnenia prevzal. **Na faktúre musí byť uvedené číslo tejto objednávky alebo priložená kópia tejto objednávky.**

Bankové spojenie predávajúceho vo forme IBAN a BIC uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením, dohodnutým v zmluve alebo uvedeným na objednávke. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený uhradiť fakturovanú sumu na bankové spojenie uvedené na faktúre. V prípade uvedenia nesprávneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC alebo rozdielneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC v zmluve/objedávke a vo faktúre zo strany predávajúceho, kupujúci nezodpovedá za prípadnú škodu; v prípade vzniknutej škody túto má objednávateľ právo refaktúrovať v plnej výške. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať požadované prílohy a náležitosti, kupujúci má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia na doplnenie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto plynie odnova odo dňa doručenia novej (opravenej) faktúry. **Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, zverejnené na <http://www.spp.sk/sk/vsetky-segmeny/o-spp/obstaravanie/vseobecne-obchodne-podmienky/>**

Súčasťou dodávky musí byť atestová dokumentácia podľa platných zákonov. Predávajúci je povinný poskytnúť v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr však súčasne s prvou dodávkou, súvisiacu kartu bezpečnostných údajov pri každej dodávke nebezpečnej chemickej látky alebo nebezpečného chemického prípravku (vrátane zariadení s ich obsahom), pre ktoré je zákonom NR SR č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh stanovená povinnosť túto kartu vyhotoviť a v prípade potreby ju aktualizovať.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Predmetom objednávky je rekonštrukcia hlavného vchodu do budovy AB v Michalovciach. Vstupný priestor do budovy je tvorený ako zádverie opláštené hliníkovou konštrukciou v tvare polovice šikmo zrezaného ihlana na nízkom murovanom soklíku. Vstup do zádveria je riešený automatickými posuvnými dverami. Murovaný soklík je na povrchu obložený pásmi z keramického obkladu, pod ktorým sa na murive nachádza stierka a granulovaná mozaiková omietka. Vplyvom prieniku dažďovej vody medzi spojmi keramického obkladu došlo k poškodeniu murovaného soklíka (rozpad stierky a mozaikovej omietky) z vonkajšej a vnútornej strany.

Technický popis a rozsah prác - predmetom projektu sú búracie práce a následné nové stavebné úpravy zamerané na zrekonštruovanie degradovaných konštrukcií vstupného zádveria. Ide o prístrešok pred vstupom, sokľové murivo pod oceľovou presklenou kupolou a vonkajšej strany pozdĺž parapetného muriva. Pod kupolou bude vyhlbená ryha pre zriadenie odkvapového a prístupového chodníka. Výplň vstupného prístrešku z komôrkového polykarbonátu bude odstránená a namiesto nej budú do jednotlivých segmentov oceľového prístrešku osadené nové komôrkové dosky Lexan Thermoclear Plus LT2UV10/5RS/1750 čirej farby s päťvrstvou štruktúrou a hrúbkou 10 mm. Po obití vonkajších omietok budú tieto nanovo upravené omietkami. Navrhované stavebné práce nijako nezasahujú do nosných konštrukcií stavby, ani nemenia zaťaženia na ne pôsobiace. Zo statického hľadiska sú stavebné úpravy bezpečné.

Podrobná špecifikácia je v PD vypracovanej spoločnosťou Ing. Anton Novotný - linea nova, Košice, ktorú zhotoviteľ obdržal od objednávateľa v rámci prieskumu trhu.

Záručná doba na zákazku ako celok je 36 mesiacov a začína plynúť odo dňa podpísania Protokolu o odovzdaní a prevzatí diela.

Súčasťou zhotovenia stavby bude aj zabezpečenie nakladania s odpadmi vzniknutými počas realizácie stavby a ich odovzdávanie oprávnenej osobe na ich zneškodnenie alebo zhodnotenie a vedenie "Evidenčných listov odpadov" podľa Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 366/2015 Z. z. v platnom znení o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti a zatriedenie vzniknutých odpadov podľa Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 365/2015 Z. z. v platnom znení, ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov, vyplnený zhotoviteľom a potvrdený objednávateľom. Výzisk dosiahnutý z prípadného zhodnotenia odpadu, resp. z prípadného predaja odpadu ako druhotnej suroviny je majetkom objednávateľa. Objávateľ splnomocní zhotoviteľa na prevzatie dokladu o odovzdaní kovového odpadu, resp. iného odpadu vystaveného v mene a na účet objednávateľa. Zhotoviteľ bude povinný odovzdať tento doklad objednávateľovi.

Objávateľ sa zaväzuje ukončené dielo prevziať aj v skoršom termíne. Zhotoviteľ bude povinný fakturovať len skutočne vykonané práce.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú cenová ponuka (výkaz výmer) a VOP SPP na vykonanie diela.

Platobné podmienky pre dod.

Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia do SPP.

Dodacie doklady

Protokol o odovzdaní a prevzatí diela

Pol.	Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
10	MI rek. hlavného vchodu - realizácia	JedVýk	1	8.873,84	8.873,84
Položka obsahuje nasledujúce výkony:					
10	MI rek. hlavného vchodu - realizácia	EUR	8.873,840	1,00	8.873,84

Celková hodnota netto bez DPH v EUR

8.873,84

Kupujúci:

Kristína Nagyhajú
strategický nákupca

Predávajúci:

Viera Kamenárová
team leader obstarávania

Dátum:

Dátum: